

# КРАСНАЯ

**Общественно-политическая газета Викуловского района**

Суббота, 15 марта 2014 года  
№ 21-22 (9453-9454)

Цена 12 руб. 02 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

В здании районной администрации 20.03.14 г. с 14.00 до 16.00 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник А.А. Горбунов.

### • В районной администрации

## Об уплате налогов

11 марта состоялось первое заседание межведомственной комиссии по повышению собираемости налогов. Прошло оно в здании районной администрации, открыл и вёл заседание глава Викуловского района А.С. Криволапов, который и возглавил комиссию.

Основная задача комиссии — принятие мер по повышению собираемости налогов в Викуловском районе. Недоимки по налоговым сборам каждый год составляют немалую сумму, и всё больше вопросов возникает об организации своевременной уплаты.

Эти вопросы и обсуждали в ходе заседания, большинство их касалось вариантов погашения задолженности по налогам, особенно теми людьми, кто не

имеет возможности выйти в Интернет и зарегистрировать личный кабинет; порядка начисления налогов на имущество вышедших с территории и умерших, передачи полномочий по рассылке налоговых уведомлений в ФКУ Налогсервис в г. Баку.

Затронули члены комиссии и тему взыскания налогов, в том числе с уже не существующих предприятий, обсудили объёмы задолженности по последним данным в Викуловском районе.

По многим поднятым вопросам предстоит найти решение в ходе следующих заседаний, которые будут проходить не реже 2 раза в месяц, а при необходимости и чаще.

Е. ШЕВЦОВА

### • Вниманию населения

## На приём к специалистам

Врачи областных учреждений здравоохранения регулярно приезжают в районную поликлинику и ведут приём викуловчан. Очередной приезд специалистов намечен на конец марта.

Так, **27-28 марта 2014 г.** бригада врачей Тюменского областного онкологического диспансера будет проводить приём граждан. В составе бригады — хирург, маммолог, гинеколог.

Приём проводится: **27.03.2014 — с 8.30 до 16.00, 28.03.2014 — с 8.30 до 10.00.**

Предварительная запись в регистратуре по телефону **2-41-55. Т. ЮРЬЕВА**

### • В областном АПК

## Увеличивая посевы

Тюменские сельхозпроизводители намерены повышать рентабельность масличных культур. На днях представители предприятий, специализирующихся на возделывании рапса и сои встретились со специалистами департамента АПК и ООО «Заводоуковский маслозавод» для рассмотрения действий по повышению уровня технологии возделывания. Совещание было проведено в связи с рас-

ширением на территории области посевов масличных культур.

В рамках совещания состоялась обмен опытом, полученным товаропроизводителями при осуществлении возделывания масличных культур. Рассмотрены вопросы материально-технического обеспечения проведения посевных работ 2014 года и ухода за посевами.

Департамент АПК Тюменской области

### • Актуально

## Заплатите за газ!

К сожалению, вновь у населения Викуловского района появилась задолженность за потреблённый газ. И с каждым днём сумма долга растёт. Подробнее об этом и о мерах по отношению к должникам нам рассказал первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. ЦЕРЦЕК:

— Просроченная задолженность за потреблённый природный газ населением района по состоянию на 1 февраля 2014 года была более 290, 349 тысячи рублей.

Не погашение задолженности и уклонение граждан от исполнения своей прямой обязанности по своевременной оплате потреблённого газа может негативно отразиться на по-

ставке газа. Кроме того, вынуждает ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» ежемесячно обращаться в суд с исковыми заявлениями и инициировать процедуру прекращения поставки газа, с отнесением за счёт абонента расходов по отключению и подключению газоснабжения, а также процентов за просрочку платежей.

С целью обеспечения бесперебойного, стабильного газоснабжения жителей района и во избежание социальной напряжённости в отопительный период ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» убедительно просит должников погасить задолженность и в дальнейшем своевременно оплачивать расходы за потреблённый газ.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

## • 16 марта – День работников торговли, жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

**Уважаемые работники жилищно-коммунальной сферы, ветераны отрасли!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 90-летием со дня образования жилищно-коммунального хозяйства в Викуловском районе!

Нет другой отрасли, которая была бы так же тесно связана с обеспечением комфортных условий проживания, обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больниц и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надёжности этой сферы, от профессионализма и ответственности работающих в ней людей.

Отрадно, что работники коммунальной службы решительно настроены на совершенствование своей работы, готовы внедрять

новые подходы, осваивать современные технологии, повышать свой профессионализм и выстраивать с потребителями партнёрские отношения. Желаю вам не останавливаться на достигнутых результатах и продолжать работу по созданию эффективно функционирующей системы ЖКХ района.

Спасибо вам за ваше терпение, а нередко и самоотверженность, за вашу готовность работать не ради выгоды, а для людей, за понимание того, что от вас зависят настроения жителей района, их душевное спокойствие и равновесие.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе!

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района

## Всегда можно рассчитывать



Фото Т. СУХОВОЙ

Всех, кто трудится в ООО ЖКХ «Викуловское» объединяет одна цель — сделать повседневную жизнь викуловчан более комфортной и удобной. Одной из важных задач работников ЖКХ является бесперебойное обеспечение теплом административных и жилых зданий на территории Викуловского района.

Именно в этой сфере и трудится Александр Александрович Фунтиков (на снимке). Он —

оператор центральной газовой котельной с. Викулово. В профессии с 2005 года, и за это время зарекомендовал себя как квалифицированный и ответственный работник. Именно так о нём и отзываются в коллективе.

Сложный механизм, обеспечивающий бесперебойную работу, требует постоянного учёта, и за этим следит всю трудовую вахту Александр Александрович. В его журнале

фиксируются показания всех приборов, находящихся в котельной: давление, температурный режим.

В коллективе предприятия, которое в этом году отмечает 90-летие со дня образования, о нём отзываются так: побольше бы таких людей, которые не подведут, на которых можно рассчитывать...

С праздником Вас, Александр Александрович! Благополучия и успехов во всех делах!

### • Сельский курьер

## Обучение по охране труда

С 1 января этого года значительно увеличены штрафные санкции за нарушение законодательства в области охраны труда. В соответствии со ст. 225 Трудового кодекса РФ все работники, в том числе руководители организаций, а также работодатели — индивидуальные предприниматели обязаны проходить обучение по охране труда. Допуск работника к исполнению трудовых обязанностей без проведения специального обучения грозит административным штрафом.

Обучение по охране труда проводят специальные образовательные учреждения, имеющие лицензию и аккредитацию в этой сфере. В нашем

районе подобных учреждений нет, поэтому центр занятости Викуловского района принимает заявки от работодателей с целью создания специальных групп и приглашения учебного центра для проведения семинара в нашем селе. Приём заявок — по телефону 2-32-77 или по адресу: с. Викулово, ул. Кирова, 23/1.

Напоминаем, что руководители и специалисты организаций должны проходить специальное обучение по охране труда при поступлении на работу в течение одного месяца, далее по мере необходимости, но не реже одного раза в 3 года.

А. ШАБАНИН

• Ровесники района

## По дороге жизни



Фото Т. СУХОВОЙ

Сегодня, 15 марта, свой юбилейный день рождения отмечает Анастасия Ивановна Яковенко, ей исполнилось 90 лет. За столь почтенным возрастом скрывается долгая и трудная дорога жизни. В Викулово Анастасия Ивановна приехала из родного Казахстана в 1990-х годах, и теперь Викуловский район, ставший уже родным, вместе с ней встречает 90-летний юбилей.

Родилась Анастасия Ивановна в крестьянской семье, мама – работница колхоза, отец – председатель. Рано начала работать, вместе с сестрой Натальей освоили не совсем женскую профессию – стали рыбачками.

– Это очень тяжело, — вспоминает она. — Вы-

лавливали по 30–40 тонн, всю рыбу нужно было погрузить, вывезти, загрузить в рефрижератор. Уходили на работу рано утром, возвращались за полночь, отдыхать-то некогда было. По инструкции должны выходить зимой на лёд толщиной не меньше 30 сантиметров, да только кто это исполнял, гоняли нас и на 20-сантиметровый лёд. Опасная работа, не раз лёд ломало, людей несло на льдинах, спасались, кто как.

В один из таких дней сестра тоже попала в холодную воду, сама выплыла на берег, всё обошлось. Но события эти так и остались в памяти...

Войну Анастасия Ивановна встретила уже взрослой, ей исполнился 21 год. Ушёл на фронт отец. Во время войны попал он в плен, бежал и вернулся домой живым. Проводила Анастасия Ивановна на фронт и мужа, только так уж вышло, что проводила навсегда. Война стала тяжёлым испытанием для всех, независимо от национальности, места проживания, религиозных убеждений.

Вся трудовая жизнь Анастасии Ивановны прошла в колхозе, уже после выхода на пенсию подрабатывала дезинфектором, уборщицей в магазинах. А 16 лет назад вместе с Натальей Ивановной переехала в Викулово.

– Здесь уже жил мой сын с супругой, — рассказывает сестра (в следующем году она тоже готовится отметить 90-летний юбилей), — они и уговорили нас перебраться сюда. Долго мы жили на съёмных квартирах, и воду носили сами, и снег чистили, и дрова таскали, печи топили. Потом моему мужу как инвалиду дали благоустроенную квартиру, так мы здесь и живём. Теперь уже вдвоём, муж умер, у Анастасии и дочь умерла рано, вместе так и коротаем свои дни. Обе очень скучаем по родному Казахстану, где прошла большая часть жизни, иногда и жалеем, что всё-таки уехали. Очень помогает нам сноха, и еду приготовит, и в доме приберёт, и нас доглядит, очень страшно в старости одному остаться.

90 лет – серьёзная дата. Это большой путь, богатый опыт, воспоминания. Мы от души поздравляем Анастасию Ивановну с юбилеем и желаем сохранить твёрдость духа, крепкого здоровья и, конечно, отметить ещё не один круглый юбилей!

Е. ШЕВЦОВА

На снимке: А.И. Яковенко

• К 70-летию Тюменской области

## Расскажи о своей семье

Конкурс творческих работ юных читателей «Наша семья в истории Тюменской области» проводится ГАУК ТО «Тюменская областная детская научная библиотека» имени К.Я. Лагунова. Как рассказала Е. АВДЕЕВА, заведующая Викуловской детской районной библиотекой, конкурс проводится в рамках мероприятий Года культуры и празднования 70-летнего юбилея со дня образования Тюменской области. Юных викуловчан приглашают принять в нём участие.

Конкурс проводится по двум номинациям. Участникам 1-ой номинации «Ожившая история области» необходимо написать эссе, рассказ, очерк или сочинение, сопроводив материал фотографиями, своими рисунками или ксерокопиями документов. Творческая работа о своей семье и родственниках составляется так, чтобы было видно участие семьи в истории Тюменской области: в открытиях и подвигах, повседневном труде и достижениях. Участникам 2-й номинации «Гордость нашей семьи» нужно нарисовать тех, кто является гордостью семьи. Участниками конкурса могут стать дети и подростки от 5 до 15 лет, проживающие в Тюменской области.

Работы в каждой из номина-



ций оцениваются по следующим возрастным группам: младшая — от 5 до 7 лет; средняя — от 7 до 10 лет; старшая — от 10 до 15 лет. Требования к творческим работам: оригинальность мышления, эстетичность выполнения; формат работ А4 (210 x 290); жанр работ – любой по выбору конкурсанта; на оборотной стороне работы подписать свою фамилию, имя, место проживания.

Творческие работы принимаются по адресу: г. Тюмень, ул. Тульская, 4/3, а также по электронной почте: [todnb\\_adm@mail.ru](mailto:todnb_adm@mail.ru) или [tokarevaob@mail.ru](mailto:tokarevaob@mail.ru) до 30 июля 2014 года.

Призы и благодарственные письма победителям конкурса доставят через центральные районные библиотеки.

Т. ЮРЬЕВА

• Патриотическое воспитание

## Прикоснуться к истории

5 марта в рамках агитационного пробега «Дорогами памяти — дорогами мира» в нашем районе побывали специалисты областного поискового центра. Расположились поисковики в здании ВСОШ №1, именно там они и организовали экспозицию своего передвижного музея Великой Отечественной войны «Эхо памяти». В рамках этого патриотического мероприятия поисковики посетили уже семь районов юга области, наш район стал восьмым по счёту. Основными направлениями работы участников агитационного пробега является не только организация музейных передвижных выставок, но и проведение уроков памяти и мужества о Великой Отечественной войне, показ кинофильмов о своей поисковой деятельности.

– Областной поисковый центр был создан в 2003 году,

— рассказала главный специалист центра Светлана Власова, — он объединил все существующие на тот момент подобные организации, всего их было шесть. Сейчас в Тюменской области зарегистрировано семнадцать поисковых отрядов, их деятельность и курирует областной центр. Основная масса из этого числа – это школьные отряды, официально у нас разрешено с 14-ти лет принимать участие в поисковых экспедициях. Традиционно два раза в год мы выезжаем в Ленинградскую, Новгородскую и Тверскую области. Чаще всего участниками экспедиций как раз и являются тюменские школьники. Перед ними ставится задача – увековечить память погибших в годы Великой Отечественной войны, установить их имена и со всеми почестями предать земле останки. За годы этой страшной войны без

вести пропало свыше пяти миллионов человек.

По словам Светланы, поисковики приезжают в каждый район, чтобы рассказать школьникам о своей деятель-

ности, вспомнить о войне, показать её историю, для этого они привозят с собой большую музейную экспозицию. У каждого ребёнка есть возможность посмотреть, поддержать

в руках предметы того времени, прикоснуться к истории и даже сделать фото на память. Также специалисты центра беседуют с ребятами о Великой Отечественной войне, показывают школьникам видеоматериалы о своей поисковой деятельности.

Впечатления от музейной выставки, скорее всего, остались у большинства школьников очень сильные. На ней было представлено большое количество экспонатов. Это и личные вещи солдат, и их обмундирование, и самые разные виды оружия и боеприпасов, пробитые снарядами каски, солдатские письма и вкладыши из смертных медальонов. Всё это можно было потрогать, поддержать в руках, представить, насколько тяжело было фронтвикам, через сколько испытаний им пришлось пройти ради родной страны.

Агитационный пробог «Дорогами памяти – дорогами мира» стартовал ещё двадцать четвёртого февраля, завершился он 6 марта. Наш район стал одним из последних в маршруте поисковиков. Всего за 10 дней их работы было проведено 70 уроков памяти о Великой Отечественной войне, 70 видеолекций о поисковом движении Тюменской области, организовано 89 музейных экспозиций. Общий охват населения составил около трёх тысяч человек.

А. ШАБАНИН

На снимках: передвижной музей Великой Отечественной войны «Эхо памяти»

Фото Т. СУХОВОЙ



# Коммунальное хозяйство: в лицах, цифрах, комментариях

## Дорогие коллеги!

### Уважаемые ветераны производства!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём работников жилищно-коммунального хозяйства и с его юбилеем — 90-летием!

Коммунальные услуги всё прочнее и шире распространяются на территории нашего района, всё весомее становится их доля в быту земляков, каждого из нас.

Уже который год все сельские поселения связывают свою повседневную деятельность с системой ЖКХ. И хочется, чтобы этот контакт сохранялся, укреплялся шаг за шагом.

Желаю всем крепкого здоровья, новых производственных успехов, личного и семейного счастья, благополучия и неиссякаемой энергии во всех начинаниях и делах. С праздником!

С уважением В. СИЮТКИН,  
директор ООО ЖКХ «Викуловское»

## Дорогие друзья, работники системы жилищно-коммунального хозяйства!

Завтра, 16 марта, вся страна и ваш дружный коллектив ООО ЖКХ «Викуловское» будет отмечать славный трудовой праздник — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Примите самые искренние и сердечные поздравления, тем более, что в этом году юбилейная дата предприятия совпадает с юбилеем района!

Одним из главных показателей жизнедеятельности сельчан было и остаётся развитие сферы услуг, а коммунальные услуги занимают в ней ведущую позицию.

Реформы коммунальной отрасли отчётливо вписываются в производственную сферу нашего муниципального района, райцентра, сёл и деревень.

Желаю всем рабочим, служащим, ветеранам труда коммунального хозяйства долголетия и всех благ!

В. ШАДРИН,  
глава Викуловского сельского поселения

## Под контролем инженера



Александр Иванович Демьяненко работает в ООО ЖКХ «Викуловское» с 2005 года. У него редкая и нужная профессия: он — инженер по автоматизации. Коллеги в шутку называют его «мозгом» всей системы автоматизации. За плечами у Александра Ивановича — Омский политехнический институт. Чтобы все системы работали в заданном режиме — нужен контроль, вот этим и занимается инженер А. Демьяненко.

Многие котельные района работают в автоматическом режиме, и за графиком их работы следит Александр Иванович со своими подчинёнными. В наши дни системы автоматизации становятся все более и более востребованными, и для их обслуживания и пуска нужны такие специалисты, как Александр Иванович. Мастер на все руки, незаменимый человек, — вот такой он, инженер А.И. Демьяненко.

## Опытный мастер



О водопроводчиках жилищно-коммунального хозяйства «Викуловское» уже говорили и писали много. Что тут скажешь — работяги. Но было бы несправедливо не сказать отдельно о

В марте 1924 года был образован Викуловский район, вошедший в Тюменскую область. Почти в это же время был сформирован отдел ЖКХ района (официально узаконенный в октябре 1924 года). Состоял он из трёх человек; из транспорта для передвижения — одна лошадка.

...С годами проходили реформы, реорганизации, укрупнение и расширение предприятия. Практически к 2002 году структура ЖКХ охватила весь район, состоящий из четырнадцати сельских администраций. Уже в эту пору в коллективе работало почти 350 человек — сантехники, водопроводчики, водители, токари, слесари, электрики, служащие администрации предприятия и т.д.

— Сегодня у нас трудится около 160 человек, — рассказывает директор организации Виктор Сюткин, проработавший здесь много лет. — Меняются

## Коротко о главном



времена, структура управления, но наша задача остаётся прежней — оказание услуг людям. А их у нас немало: всеми подразделениями поддерживаем, оказываем услуги по теплоснабжению, водоснабжению,

утилизации (захоронение твёрдых бытовых отходов), содержанию жилищного фонда, строительству инженерных систем, благоустройству населённых пунктов и многое другое. Мы стараемся, в силу своих возможностей, никому не отказывать — ни юридическим, ни физическим лицам. В этом, я считаю, и заключается престиж нашей организации и коллектива в целом.

И в данный момент, накануне профессионального праздника, хочу ещё и ещё раз поблагодарить, сказать огромное спасибо всем специалистам хозяйства, рабочим, служащим, а особое — его ветеранам, кто был первопроходцем в нашем нелёгком деле, пожелать в очередной раз всего самого прекрасного и светлого! Думаем, что и в дальнейшем мы будем оправдывать доверие людей и своё предназначение вместе со всеми.

## Ветеран производства

Владимир Иванович Судаков на территории Озернинского сельского поселения — личность известная. Знает его здесь, как говорится: и стар и мал. Этот озерный край — его малая Родина, где родился Владимир Иванович 1 апреля 1950 года. Учился в местной средней школе, Викуловском СПТУ, по окончании которого некоторое время трудился разнорабочим в совхозе «Озернинский». Отслужив в армии, вернулся домой, где опять Володю ждала работа: был трактористом, убирал хлеб на комбайне, слесарничал в МТМ. В 1977 году дирекция совхоза назначила его мастером бригады по трудоёмким процессам. Очень ответственная на селе должность: водопровод, отопление, канализация — в обязанности и под присмотром его маленького коллектива.

Сегодня В. Судаков — мастер по ремонту ООО ЖКХ «Викуловское». Опять же под его началом все работы, связанные с сантехникой, отопительной и водопроводной системами в с. Озерном.

Объём работы большой, но и здесь Владимир Иванович как руководитель звена служит примером. Об этом говорят многочисленные записки о поощрениях в его трудовой книжке.

— Гордиться нужно такими людьми, показывающими пример во всём сегодняшнему поколению. И мы по праву гордимся им, — отзывается о В. Судакове главный инженер ЖКХ Виктор Сергеевич Шевелёв.

С праздником Вас, мастер, с 90-летием службы ЖКХ и Викуловского района! Спасибо за труд, человечность, верность своей профессии. Здоровья и благополучия на долгие годы!



мастере этого небольшого коллектива Игорю Григорьевичу Копылову.

Родился и вырос Игорь на Викуловской земле. Окончил среднюю школу, затем Новосибирский техникум физкультуры и спорта. Около семи лет работал учителем, а с 2003 года — специалист ООО ЖКХ «Викуловское».

— Может сказались то, что отец мой работал здесь долгие годы, и жена Светлана пришла в ЖКХ бухгалтером, решил и я на этот шаг — уйти в производство. Правильно — не правильно, но до сих пор не разочаровался, работаю, — делится Игорь. — Работа тяжёлая: более 30 систем водоснабжения, расположенных на территории района, требующих постоянного внимания и обслуживания; изношенные сети в дальних деревнях, проложенные ещё в 60-х годах, естественно — порывы, замена водонапорных башен и разобраных колонок, жилищный комплекс...

Пожелаем в день профессионального праздника Игорю Григорьевичу и всему коллективу ЖКХ здоровья, хорошего настроения и удачи в делах!

## Дружная бригада



Аварийная служба водопроводчиков ЖКХ «Викуловское», наверное (да оно так и есть!), — одна из самых востребованных в районе. Без неё трудно обойтись: любая поломка, неисправность в жилых помещениях, объектах социально-культурного назначения, промышленной сферы «неизлечимы» без её участия. Добавим, что общая протяжённость «водоносной нити» в районе уже более 120 километров, а главными «смотрящими» за ней являются всего несколько человек: Павел Кривошта (водитель автомашины), Сергей Бронников и Иван Лапшинов (слесари).

— Тяжело приходится временами, — делится Игорь Григорьевич Копылов, их мастер. — Особенно ребятам: в ночь, в полночь по первому сигналу выезжают на аварию, устраняют поломку, насколько возможно, а уж потом доводим всё до конца. Одним словом, молодцы!

## • Юбилеи. Юбиляры

Говорят, по-особенному в жизни везёт тем, кто родился в марте: это месяц обновления, радости, тепла, яркого солнышка. Считается, что всё это весна непременно должна подарить имениннику, и у него в жизни всегда будут хорошее настроение, удача, радость. Так это или нет на самом деле, мы решили узнать у одной из «весенних именинниц» — у Любови Васильевны Терлеевой (на снимке), которая 14 марта этого года отметила свой юбилейный день рождения.

— Я рада тому, что у меня есть дом, любимая семья, дело в жизни, которым нравится заниматься, — так она говорит о себе. А ведь, наверное, это и есть то самое счастье — быть в окружении родных и близких, радоваться своим и их успехам, улыбаться, — и оно совсем не зависит от того, когда ты родился: весной или осенью, зимой или летом.

Любовь Васильевна — не коренная викуловчанка. Родилась она в Казахстане, окончила Омский сельскохозяйственный институт и приехала по распределению в Викуловский район. Начинала с работницы лаборатории, позже стала инженером-технологом Викуловского маслозавода. Вообще, с Викулов-

## Весна в подарок



ким маслозаводом связана большая часть её трудовой биографии. Всего 4 года составил перерыв — с 1998 по 2002, когда маслозавод реорганизовали, она трудилась в Викуловском МУПЖКХ лаборантом. Позже вернулась на родное предприятие, снова став инженером-технологом, трудится им в СПССК «Центральный» и по сей день.

— Мне нравится то, чем я за-

нимаюсь, хоть это и нелёгкая работа, за столько лет привыкла, — говорит Любовь Васильевна. — Тесно сотрудничаем со сдатчиками, а их сегодня порядка 500, и со всеми нужно поговорить, разъяснить. Очень много и документации, отчётности по молоку. Помню, как в 2002 году, когда предприятие поднимали практически с нуля, только начинали организовывать закуп

молока, разговаривали с каждым сдатчиком, уговаривали, а теперь все в районе знают, что в кооператив «Центральный» без проблем можно сдать молоко и получить доход.

За все годы работы Любовь Васильевна «накопила» немало благодарностей и грамот, среди них — Почётная грамота Министерства сельского хозяйства РФ «За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса».

Но больше всего радует Любовь Васильевну не профессиональные награды, а своя семья, любимые внуки Лиза и Катя, для которых бабушка — самая лучшая!

Хоть и немного выдаётся свободного времени после домашних дел, ег она старается тратить с пользой: любит вязать для детей и внуков, занимается огородом и клумбами летом, пробует новые осенние заготовки.

В свой юбилейный день рождения Любовь Васильевна принимала поздравления от всех родных и близких, и мы присоединяемся к их самым добрым пожеланиям: пусть жизнь Вам дарит больше весенних, ярких дней, и не только в марте, а круглый год!

**Е. ШЕВЦОВА**  
Фото Т. СУХОВОЙ

## • По следам события

### В лес за шишками

В январе 2014 года отряд школьного лесничества «Росток» отметил свой первый год рождения. Несмотря на возраст, в работе отряда появилась традиция в самом конце зимы ездить в лес за сосновыми шишками под чутким руководством представителей Викуловского лесничества.

Каждая такая поездка сопровождается большим объёмом подготовительной работы. Так, в этом году лесники районного лесничества Строкин Александр Викторович и Шевелёв Геннадий Александрович заранее приготовили деревья для сбора шишек на просеке между сёлами Иковское и Боково. А ребята в это время обсудили правила поведения в лесу и сбора шишек.

Прекрасная погода позволила в полной мере насладиться пребыванием в зимнем лесу. Собирать шишки — это очень весёлое и увлекательное занятие и в то же время, требующее труда. Ведь необходимо собрать все шишечки, не только те, которые находятся на ветвях над снегом, но и те, что оказались в снегу. А как красив лес! Стоя по колено в сугробах и запрокинув голову, начинаешь замечать особенную красоту русской природы, воспетую поэтами и писателями.

Нахлобучив шапку набекрень, Ель стоит в снегу,

как в белой вате.

Серебром играет

зимний день,

Отливая медью на закате.

Мне в лесу так дышится легко,

И кружатся мысли,

как снежинки.

Оседая в сердце глубоко,

Из стихов сплетая паутинки.

*Светлана Комозорцева*

Собирая шишки, ребята успели поиграть в снежки, поваляться в сугробах, сделать фотографии зимнего уголка природы. Но и про работу никто не забыл. Всего было собрано 10 кг шишек, из которых после шелушения получится около 100 граммов семян, которые будут высеяны на территории учебно-опытного участка школы, а шишки используют для изготовления поделок из природного материала.

Совершенно другие масштабы сбора шишек у профессиональных лесничих, в их планах — заготовка 8 тонн шишек для получения семян, семян которых будут использованы для восстановления лесов Тюменской области. Хочется отметить, что и наши саженцы, выращенные на учебно-опытном участке школы, также пойдут на озеленение Викуловского района. Семена сосны, собранные в прошлом году, уже дали свои всходы. За год саженцы выросли на 10-12 сантиметров, и стали объектами исследовательских работ Камагоровой Максима и Гетмановой Виктории, учащихся 8-х классов.

А пока в кабинете биологии на подоконниках потрескивают сосновые шишки, раскрывая в тепле свои чешуйки... В апреле ребята их будут шелушить, получая семена сосны. Наша поездка запомнилась не только сбором шишек, но и рассказом лесников о вредителях леса, юные лесники смогли увидеть кладку яиц шелкопряда, вспышку численности которого ждут в наших лесах в этом году, посмотрели поражённые огнёвкой шишки.

Хочется, чтобы в дальнейшем такая добрая и полезная традиция сбора шишек продолжалась, и к школьному лесничеству присоединялось всё больше и больше ребят.

**А. СЕРГЕЕВА,**  
10 «а» класс МАОУ  
«Викуловская СОШ №1»

## • К 90-летию Викуловского района

### Детдомовец Паша

Махановы жили в Волынкино. У них было трое детей. Арина Дмитриевна простыла на работе, и семье пришлось переехать ближе к больнице, в Викулово.

У Паши горе — в апреле 1949 г. умерла его мама. Старших брата Андрея и сестру Машу увезла тётя Матрёна и устроила на работу на Урале. Отец, не сумев воспитывать сына, отдал его в Малаховский детдом. Сам работал на льнозаводе и у людей по найму. Паше в детдоме нравилось, отец навещал его. Паша хорошо учился и отлично рисовал красками, о чём свидетельствовали его рисунки, подаренные нам, сродным братьям Серебряковым в Ташаире и Бобрах.

Как-то старшие девчонки в детдоме заразились опасной болезнью, и всем детям стали ставить уколы через каждые два часа. Паша не вытерпел уколов и убежал в Ташаир к сестре матери — тётке Секлетине. Очень не хотелось ему возвращаться в Малаховский детдом, но у тётки Секлеты было четыре нахлебника. Их надо было кормить.

Паша с сыном тётки — Ваней — наладили удочки и занялись ловлей рыбы. В жаркие дни, пока не созрели ягоды, уходили на реку Ташаир и целыми днями лепили из вязкой глины «плотину». Соорудив её так, чтобы она выдерживала напор воды, открывали в ней отверстие, через которое лилась вода, а вместе с ней падала на безводное дно реки рыба. Её собирали руками и приносили домой. Мама варила из этих рыбок уху. Когда удавалось поймать рыбы больше, мама жарила её на сковородке и кормила нас.

Поручила как-то нам мама помочь снохе Кате, которая была в положении, наносить воду для полива грядок. Сделав это, мы с Павликом ушли к нам домой. Когда Павлик ставил ведро с водой около гряды, то заметил созревшие огурцы. Голод соблазнил его, он снял несколько штук и спрятал их у тётки



в пригоне для скота, в построенной нами «кузнице». Вечером мама выпустила кормить свинку, и весь Пашиный запас из огурцов обнаружился. Свинья разворочала «кузницу», раздавила и покусала огурцы. Мама отругала племянника Пашу и сына Ваню за содеянное.

В тот злополучный день вечером приехал воспитатель детдома с милиционером. Паша наотрез отказался ехать в Малахово. Увезли Павлика в Балаганский детдом, где директором был Иван Александрович Лапудёв. В этом детдоме общался Паша с Витей Лапудёвым, сыном директора, позднее ставшим председателем колхоза «Искра», а теперь пенсионером Виктором Ивановичем Лапудёвым.

При отъезде Паша подарил пионерский галстук брату Ване, который был пионером в 1950-1953 годы. Позднее носила этот галстук сестра Вера, племянница Зоя.

После окончания школы забрали Павлика в армию (на снимке), после службы он вместе с ребятами устроился жить и работать в Велижанках. В 1957 году он умер, о чём я узнал, учась в Тюмени на курсах завклубов.

**И. СЕРЕБРЯКОВ,**  
с. Боково  
Фото из семейного архива

## • Ветеранское движение

### Спасибо за поддержку!

Пожилые люди, обычные пенсионеры, с уходом на заслуженный отдых отдают свои силы, богатый жизненный опыт воспитанию внуков. Они радуются их появлению на свет, первым шагам, первым словам, хорошим оценкам в их дневниках, успехам в спорте, творческом развитии, помогают родителям учить внуков в техникумах, институтах.

Однако и самим пожилым людям очень важно, чтобы их не забывали не только дети, внуки, но и руководители тех организаций, где они честно и добросовестно работали не один десяток лет, откуда ушли на пенсию (иных организаций вообще не стало, но пенсионеры остались).

Наша ветеранская организация небольшая, в ней всего 26 человек, пенсионеры проживают в разных населённых пунктах района, и собрать их на мероприятия, проводимые советом первичной ветеранской органи-

зации, бывает непросто. Тем не менее, не реже двух раз в год мы собираемся вместе, чтобы отдохнуть, порадоваться встрече бывших коллег и отметить праздничные даты, поздравить юбиляров.

Хочется от всей души поблагодарить директора ООО «Агрокомплекс Викуловский» Раифа Гарибзяновича Аскарарова, который ежегодно оказывает нашей первичной организации ветеранов спонсорскую помощь. Без этой помощи и поддержки и эти редкие встречи на мероприятиях были бы невозможны. Мы постоянно чувствуем его заботу, внимание к нам, пожилым людям, а это дорогого стоит. Желаем Раифу Гарибзяновичу крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов трудовом коллективе, который он возглавляет.

**В. ШИТОВ,**  
председатель первичной  
организации  
бывшего «Техцентра»

## • По следам события

### В путешествии с пиратами

В конце февраля учащихся центра дополнительного образования и развития детей в увлекательное путешествие, полное разнообразных приключений, пригласили отважные пираты с необычными именами: Буль-Буль, Селёдка и Витаминка!

Основная цель, которую организаторы мероприятия ставили перед собой, — сплочение детского коллектива, развитие творческих, интеллектуальных и коммуникативных способностей учащихся через театрализованное игровое действие. И это удалось! Вместе, преодолевая различные препятствия, решая задачи в поисках клада, ребята учились действовать сообща, уступать друг другу, прислушиваться к мнению товарищей. А препятствия действительно были разнообразными: игры-кричалки, конкурс «Рыбалка», ребята «ловили» настоящую морскую рыбу, вместе с пиратами учились вязать морские узлы,

перебирались по кочкам через болото, танцевали весёлые танцы: «Морячка», «Кладоискатели», расшифровывали послание в бутылке, выловленной из «моря». Побывали дети также в «Пещере секретов», где разгадывали морские загадки и вместе отыскали сундук с кладом, которым оказался большой запас вкусных конфет.

А самое главное — участники путешествия осознали, что сокровища — это не золото, драгоценности и даже не конфеты! Сокровища — это они сами и их дружба, умение действовать сообща, чтобы прийти к единой цели.

Проведение таких мероприятий уже стало традицией центра, это способствует установлению тёплых дружеских отношений между ребятами и педагогами, созданию доброй, радостной атмосферы праздника!

**И. ШИТОВА,**  
педагог-организатор

## • Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

28 февраля 2014 г.

№ 18

### «Об утверждении Порядка подачи и рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления муниципальных (государственных) услуг на территории Викуловского муниципального района»

В соответствии с частью 4 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Тюменской области от 07.03.2012 г. № 68-п «Об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Тюменской области, должностными лицами, государственными служащими исполнительных органов государственной власти Тюменской области, предоставляющих государственные услуги», Уставом Викуловского муниципального района:

1. Утвердить Порядок подачи и рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления муниципальных (государственных) услуг на территории Викуловского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и разместить на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – коммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

С приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте Викуловского муниципального района ([www.admtymen.ru](http://www.admtymen.ru)) в разделе «Власть – Администрация – Нормативные правовые документы».

**А. С. КРИВОЛАПОВ,**  
глава Викуловского муниципального района

## • Информировывает ОГИБДД

### За повторное нарушение – наказание строже

В соответствии с разъяснениями Верховного суда РФ гражданину, привлечённому к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ и подвергнутому наказанию в виде лишения права управления, в течение срока действия данного наказания и года по истечении срока лишения за повторное нарушение, а именно — управление транспортными средствами в состоянии опьянения, будут привлечены к административной ответственности по ч. 4 ст. 12.8 КоАП РФ, за которое предусмотрено административное наказание в виде штрафа в размере 50 000

рублей с лишением права управления транспортными средствами на 3 года.

Также ОГИБДД уведомляет о новой услуге оплаты штрафов: административные штрафы, наложенные сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» на территории Викуловского района, теперь можно оплатить в патрульном автомобиле сотрудников ДПС или в кабинете административной практики (№ 30) ОП № 2 с. Викулово с помощью банковской карты.

**М. ТЕЛЬНОВА,** инспектор по пропаганде ОГИБДД, ст. лейтенант полиции

## • Из почты «Дежурного репортёра»

### Согласно приказу

– Почему многие лабораторные исследования проводят не в нашей больнице, а в другом медицинском учреждении, в частности в г. Ишиме. Из-за этого результаты анализов приходится ждать в течение нескольких дней, неужели нельзя их делать на месте? – интересуются жители Викуловского района.

Вот что на этот вопрос нам ответила заместитель главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» (с. Викулово) **Е. Я. УСАТОВА:**

– 22 января 2014 года департаментом здравоохранения Тюменской области издан приказ «О централизации лабораторных исследований в Тюменской области», согласно которому лабораторные исследования при оказании амбулаторно-поликлинической помощи выполняются в ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим).

В нашей больнице лаборатория продолжает работать в прежнем режиме, выполняются анализы для стационарных отделений, в экстренных случаях, а также людям, которые проходят диспансеризацию.

В Ишим отправляем биоматериал (кровь, забранную в условиях процедурного кабинета в специальные пробирки) в том случае, если необходим большой перечень разных анализов, которые в нашей лаборатории невозможно сде-

лать. Такая необходимость возникает при подготовке к госпитализации в областные больницы, при подготовке к плановой операции, а также пациентам, состоящим на диспансерном учёте. Все исследования проводятся бесплатно. Направление выписывает врач на специальном бланке, в связи с этим хотелось бы дать некоторые рекомендации пациентам: не сгибайте и не пачкайте бланк, не вносите в него изменения. В день забора крови пациент не должен завтракать, т. е. явиться натощак.

Забор крови проводят по вторникам и четвергам с 8.00 до 10.00, с 10 до 11 часов идёт подготовка крови для отправки, в 11 часов биоматериал транспортируют в Ишим. Результаты анализа получаем из Ишима через семь дней.

Ещё раз напомню, что речь идёт только о плановых исследованиях, когда нет необходимости получить результат анализов в день забора.

**Ответ подготовила**  
**Н. КАМАГОРОВА**

## РАБОТА

**Стоматология ООО «Дентасервис» в г. Ялуторовск приглашает на работу врачей-стоматологов по специальностям: терапия, хирургия, ортопедия, а также зубных врачей. Официальное трудоустройство. График работы – по согласованию. Иногородним предоставляется жильё. Заработная плата сдельная. Тел. 8-902-624-85-00.**

**Уважаемые викуловчане!** Напоминаем вам, что материалы газеты, ТВ и радио выставляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>.

## • Электронные услуги

### Книги библиотек – всем читателям

Благодаря созданию некоммерческой организации – Национального библиотечного ресурса (НБР), теперь все читатели и пользователи сети Интернет имеют доступ к цифровым фондам российских библиотек. Этой новостью с нами поделились работники центральной районной библиотеки.

Ядро Национального библиотечного ресурса составляют оцифрованные фонды крупнейших национальных библиотек Российской Федерации: Российской государственной библиотеки, Президентской библиотеки, Российской национальной библиотеки, научных библиотек Российской академии наук, а также государственных и муниципальных библиотек. В рамках НБР обеспечивается сохранность исторического и культурного наследия РФ, равный доступ к национальным библиотечным фондам всем категориям читателей российских библиотек.

## • Сообщает 01

### Опасность весеннего льда

Не за горами то время, когда весна вступит в свои права. Со всем скоро повсеместно начнётся таяние снегов и льда. В это время толщина льда ещё заметно не уменьшается, но его структура изменяется кардинально: лёд становится пористым и непрочным. С наступлением оттепелей лёд тоньше и слабее, прежде всего, в местах с густой подводной растительностью, в устьях ручьёв, рек и около берега, поросшего камышом. На протяжении весенних ночных заморозков снег, перемешанный с водой, замерзает, образуя сравнительно крепкий и прочный наст. Но днём, особенно в тёплую погоду и под воздействием лучей солнца, лёд становится рыхлым. В этом и состоит опасность весеннего льда. Основной массив льда разрушается поэтапно: когда среднесуточная температура воздуха несколько дней в плюсе, то на поверхности ледового покрытия начинает быстро таять снег, этот процесс ускоряется ветрами, туманами и дождями. Вода впитывается в лёд и, нарушая его структуру, вызывает распадение на отдельные вертикальные куски. Связь между этими элементами постепенно ослабевает. Одновременно лёд тает и снизу, и когда на него наступаешь, он уже не затрепещит, а неожиданно распадётся под ногами.

**Информация для рыбаков:**

## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

охотничий карабин «Тигр». Тел. 8-950-485-74-05.

спальный гарнитур, журнальный столик, тумбу для телевизора, школьный стол, недорого. Тел. 8-992-301-26-66.

**В магазине «Ритуальные услуги» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 новое поступление металлических памятников, самые низкие цены, а также предоставляем полный комплекс ритуальных услуг. Тел.: 8-908-879-14-19, 8-908-870-39-60.**

**ТЕПЛИЦЫ** от производителя  
**БЕСПЛАТНО** Доставка по югу Тюменской области  
Расчет на месте  
Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53

Важнейшим направлением деятельности НБР является урегулирование отношений библиотек с правообладателями, чьи произведения включены в электронные фонды, доступные читателям библиотеки. НБР проводит правовую экспертизу, в ходе которой проверяет отсутствие или наличие прав, отсутствие ограничений у правообладателя по распоряжению произведением, установление объёмов и сроков действия прав. НБР предоставляет правообладателям гарантию защиты произведения от несанкционированного копирования, организацию доступа для зарегистрированных читателей в читальном зале, даёт возможность ведения статистики в части использования произведения.

Читатели библиотеки смогут просматривать произведения на экране монитора, но без разрешения правообладателя не смогут создать копию про-

изведения или его частей. Дополнительно служба НБР обеспечивает читателей информацией о том, где можно приобрести книгу в бумажном или электронном варианте. Читатель может воспользоваться услугой «Печать произведения по требованию» с соответствующими авторскими отчислениями. Для этого необходимо заказать копии требуемых страниц в электронном или бумажном виде за определённую сумму, которая перечисляется правообладателю.

На сайте НБР также публикуются сведения о правообладателе. Для заключения договора правообладатель может лично обратиться по телефонам: 8 (495) 4480274, 4480057.

Всех, кто желает воспользоваться ресурсами НБР и прикоснуться к историческому и культурному наследию России, уже сейчас ждут в центральной районной библиотеке!

**Н. ВАСИЛЬЕВА**

– чаще неприятности случаются в период подлёдного лова. Помните:  
– нельзя пробивать рядом много лунок, собираясь большими группами в одном месте;  
– не пробивайте лунки на переправах;  
– не ловите рыбу у промоин;  
– имейте при себе хорошую толстую верёвку, длина которой 15 метров;  
– лёд наименее прочен у берега, особенно около кустов, под сугробами, в этих местах может быть с трещинами, под ним может быть воздух;  
– обходите стороной места впадения ручьёв.  
Помните, под толстым слоем снега лёд всегда тоньше.  
**Если вы провалились, то надо рассчитывать на самого себя, действовать умело и грамотно:**  
– широко раскиньте руки по кромкам льда и постарайтесь удержаться от погружения с головой;  
– перетерпите первые неприятные ощущения от холодной воды, не делайте резких движений и не паникуйте;  
– выбирайтесь в противоположную сторону движения, на ползая грудью и поочерёдно вытаскивая на поверхность ноги;  
– помните, чем больше поверхность соприкосновения тела со льдом, тем меньше вероятность провалиться вторично;  
– выбравшись, не вздумайте сразу встать на ноги, сначала

откатитесь, а затем ползите туда, откуда пришли. Через несколько метров можно встать и осторожно двинуться к берегу. Помните, нельзя бежать и топтать ногами.

Оказавшись на берегу, примите решение: бежать до ближайшего тёплого места или сушиться на месте. Снимать и выжимать одежду нельзя, можно замёрзнуть. Лучше развести костёр и у него обсушиться.

**Если под лёд провалился ваш попугайчик, то:**

– приближайтесь к нему ползком, широко раскинув руки;  
– подложите под себя какую-нибудь жердь, доску, лыжи, и ползите, опираясь на них. За 2-3 метра до пострадавшего, бросьте ему спасательную жердь, ремень, шарф или полусубок;  
– как только он схватится за него, ползком тяните его к берегу;

– если не можете помочь сами, то позвоните на номер 112. Вас соединят с ближайшей единой дежурной диспетчерской службой (ЕДДС). **Вызов номера экстренной службы МЧС 112 возможен:** при отсутствии денежных средств в вашем счету; при заблокированной SIM-карте; при отсутствии SIM-карты в телефоне.

**А. ТРОПИН,** инспектор ОНД по Викуловскому району, лейтенант вн. службы

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

**автомобиль** ВАЗ-21120, 2003 года выпуска, двигатель 1,6 – 16-клапанный, 2 комплекта резины, сигнализация, автозапуск. Состояние отличное. Тел. 8-952-672-22-41.

**автомобиль** «Дэу-Нексия», 2011 года выпуска, 1,5 SOHC, цвет вишни, один хозяин, пробег 18 000 км, ГУР + подогрев двигателя, комплект зимней резины на дисках, состояние отличное. Цена – 280 тыс. руб. Тел. 8-912-399-34-02.

**автомобиль** ГАЗ-3309 (термобудка), 2005 года выпуска, дизель, турбина, ГУР, пробег – 130 тыс. км. Цена – 300 тыс. руб. Тел. 8-904-491-03-99.

**двухкомнатную благоустроенную квартиру** в Сорокинском районе, пос. Нефтяник (НПС). Тел. 8-922-047-95-13.

**дом** по ул. К. Маркса (рядом с автовокзалом). Тел. 2-46-54.

**дом в центре** с. Викулово, земельный участок – 15 соток. Тел.: 8-950-484-17-64, 8-908-868-50-57.

**дом** по ул. Свободы, 45, земельный участок – 12 соток. В доме подведён газ и вода. Имеются баня, гаражи. Цена – 800 тыс. руб., возможен торг. Тел. 8-922-149-39-53.

**Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.**

**Компания «Новый дом» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» /1 этаж/ тел. 8 (34551) 7-04-74.**

**Окна от ГАРАНТА**  
Сезонная скидка  
В подарок москитка!  
Рассрочка платежа на 4 месяца!  
Заказывайте у **надёжных** производителей.  
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. зав. Ишимсельмаш) т. 7-59-33, 8-904-888-74-14  
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20  
г. ИШИМ, ул. 2-я СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой фабрики) т. 8-919-932-04-64  
г. ИШИМ, ул. 4-я СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75  
с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 (напротив магазина «САДКО») т. 8-982-900-25-25

**ФАСАДЫ & КРОВЛИ**  
САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И ДЛЕЙШИЕ НЕДОРОГЕ В РОССИИ!!!  
ЖАРА  
ПРИОБРЕТАЙТЕ С ВЫГОДОЙ  
ТЕПЛИЦА ЗХЕ = 12 800р.  
КРЕДИТ  
ОТ 8500р.

**ОПС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг  
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)  
г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03  
г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

## ПРИНИМАЮТ

**заказы на памятники:** мрамор, гранит, змеевик, доставка, установка. Тел.: 8 (345-50) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

**картофель.** Тел.: 8-950-483-81-51, 8-904-876-20-74, 8-922-008-53-23.

**В магазине «Айболит» принимают заявки на цыплят бройлеров, утят, гусят, индюшат, а также на кур-молодок и цыплят кур-несушек. Работают без перерыва и выходных с 9.00 до 18.00. Тел. 2-46-56.**

## ПРОДАЮТ

**детскую кроватку, ЖК телевизор.** Тел. 8-982-928-77-80.

**дрова:** чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

**дрова:** чурки, колотые. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

**кур-несушек и молодок,** в с. Викулово по ул. Радищева, 21. Тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

**20, 22 марта с 10.00 до 11.00** на открытом рынке состоится продажа кур-несушек и молодок.

**19 марта на рынке «Домино» с 10.00 до 15.00 будет проходить продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Московской, Казанской и других фабрик России, а также Белоруссии.**

**21 марта в РДК с. Викулово с 9.00 до 15.00 состоится выездная торговля из г. Омска. Открытие весеннего сезона: мужские и женские куртки, более 100 моделей. Ждём вас!**

ИП Шабанин П.П.

## ЗИМНИЕ СКИДКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ!

Теплицы, поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40x20x20) – в наличии, кованые элементы, беседки, ограды ритуальные, печь в баню, металлопрокат, профнастил, металлочерепица, сайдинг, плитка тротуарная, брусчатка, комплектующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня). Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

## ГАЗПРОМ-ОПТИКА теперь в с. Викулово!

**Приглашаем всех каждый понедельник. ОЧКИ и ЛИНЗЫ быстро и качественно!**

Новинки солнцезащитных и водительских очков уже в продаже.

Ассортимент готовых очков, оправ.

Скидки пенсионерам и школьникам.

Адрес: с. Викулово, Торговая площадь, 4/1, 2 этаж (Универмаг).

Тел.: 8-932-325-06-08, 8-950-480-67-97.

## УСЛУГИ

Работает магазин «Ритуальных услуг» ИП Колепцовой Л.Н. по ул. Мичурина, 1. Для погребения умерших имеется всё, а также доставка, копка могил. Тел.: 8-908-868-89-40, 8-950-484-13-15, в любое время.

**Магазин «Ритуальные услуги» по адресу: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 55 работает с 8.00 до 16.00.** В наличии — ритуальные принадлежности, гранитные и мраморные памятники. В нерабочее время обращаться по тел.: 2-57-02, 8-908-879-14-19.

## ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА КБЕ

Немецкое качество по российским ценам  
Зимние скидки  
Тел. 8-950-482-82-40

## ПРИНИМАЮТ

**картофель.** Тел. 8-952-690-90-48.

## ТРЕБУЮТСЯ

**рабочие в с. Викулово, сварщики, монтажники.**  
Тел. 8-950-219-48-83.

## ЗАКУПАЮТ

**свиней, баранов, КРС.** Тел. 8-904-875-74-71.

**КРС, свиней, баранов.** Тел.: 8-902-622-22-18, 8-950-484-30-12.

## УСЛУГИ

**Сварочные работы,** ковка, ворота, заборы, ограды, мангалы и т.д. Установка теплиц. Тел. 8-904-888-28-70.

**Ремонт холодильников.** Тел. 8-950-488-35-41.

**Ремонт стиральных машин,** холодильников, водонагревателей, электроплит. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

## Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО»

Тел. 8-950-480-40-80.

**Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.**

## Такси Викулово – Омск – Викулово.

Тел. 8-919-920-98-97,  
8-950-498-49-50.  
Выезд из Викулово в 1.00 ночи.

**ТАКСИ ИП Плетневских** Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси Викулово-Тюмень-Викулово.** Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39,  
8-904-473-39-53.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области  
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,  
обозреватель ШАБАНИН А. Ю.,  
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;  
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3684 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 19.